「舞台『刀剣乱舞』山姥切国広 単独行 -日本刀史-」 Blu-ray/DVD 発売記念イベント 追加登壇者決定に伴う【期間限定予約特典付 Blu-ray/DVD】再予約受付のお知らせ

2024 年 3 月 20 日 (水) 発売の「舞台『刀剣乱舞』山姥切国広 単独行 -日本刀史-」Blu-ray/DVDの期間限定予約特典 Blu-ray/DVD発売記念イベントの追加登壇者として梅津瑞樹さん、松井勇歩さん、横山真史さんが決定いたしました。

つきましては「【期間限定予約特典付】舞台『刀剣乱舞』 山姥切国広 単独行 -日本刀史-」 Blu-ray/DVD を下記期間にて、再度予約受付をいたします。

予約受付期間: 2024年2月16日(金) 18:00~2024年2月23日(金) 23:59 迄

期間限定予約特典:Blu-ray/DVD 発売記念イベント抽選参加応募券

登壇者:荒牧慶彦、梅津瑞樹、松井勇歩、横山真史 ※敬称略

日程:2024年6月30日(日)【夕方・夜の2公演】

※開催時間は後日発表させていただきます

会場:よみうりホール

※イベント登壇者・内容等は予告なく変更になる場合がございます

<注意事項>

https://tohoanimationstore.com/shop/secure/tst-ymnb-pkg.aspx

- ※別途、TOHO animation STORE 限定特典「山姥切国広 撮りおろしポストカード 2 枚セット」も付属
- ※【期間限定予約特典付】Blu-ray/DVD は受付期間内であれば、どなたでもご予約いただけます。
- ※受付期間を過ぎますと、注文いただけませんのでご注意ください。
- ※【期間限定予約特典付】は TOHO animation STORE でのみ予約を受け付けております。 尚、ご予約には TOHO animation STORE の会員登録が必須となります。登録は無料でお こなえます。

【期間限定予約特典付】商品 URL https://tohoanimationstore.com/shop/e/etrs-23o/